
 درس استاتیک دومتمرینات سري 
 *آخرین رقم غیر صفر شماره دانشجویی می باشد S * در مسائل

 

ند، طول ندر تیر روبرو دو بار گسترده مطابق شکل اثر می ک -1
)b) و موقعیت بار گسترده موثر بر بالاي تیر (aتعیین  ) را طوري

  بر تیر صفر باشند.نگرهاي وارده کنید که برآیند نیروها و ل

)A  (تکیه گاه گیردار : 

 عکس العمل هاي تکیه گاهی را در تیرهاي زیر بدست آورید. -2

  
)A  تکیه گاه مفصلی و :B (تکیه گاه غلتکی : )A  تکیه گاه مفصلی و :B (تکیه گاه غلتکی : 

 در خرپاهاي زیر. نیروي اعضا مطلوبست تعیین  -3
 

 

 

)A  تکیه گاه غلتکی و :I (تکیه گاه مفصلی : )D  وE (تکیه گاه مفصلی : 
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 ي مشخص شده در خرپاهاي زیر.نیروي اعضامطلوبست تعیین  -4

 DJعضو   EFو  BC ،CFاعضاي 

 

)A  وG (تکیه گاه مفصلی : 

)A  تکیه گاه مفصلی و :G : (تکیه گاه غلتکی  
 

 مرکز سطح را در شکل هاي زیر بدست آورید. -5
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